
Trusting news in Belgium
Main medium used matters

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Websites/apps of news magazines

Printed Magazines

Social media

Websites/apps of TV and Radio
companies

Websites/apps of other news outlets

Radio news programmes or bulletins

24 hour news television channels

Websites/apps of Newspapers

Printed Newspapers

Television news bulletins or programmes

All respondents

‘Trust Most News Most of the Time’

Strongly disagree Tend to disagree Neither nor

Tend to agree Strongly Agree

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Websites/apps of news magazines

Social media

Printed Magazines

Radio news programmes or bulletins

Websites/apps of other news outlets

24 hour news television channels

Websites/apps of TV and Radio
companies

Websites/apps of Newspapers

Television news bulletins or programmes

Printed Newspapers

All respondents

‘Trust most of the news I consume most of the time’

Strongly disagree Tend to disagree Neither nor

Tend to agree Strongly Agree

MAIN medium used: MAIN medium used:

44,3%

56,0%

55,6%

45,3%

44,7%

41,5%

38,1%

36,5%

32,4%

26,9%

25,0%

% agree % agree

51,3%

63,9%

61,6%

55,2%

50,7%

46,8%

46,0%

45,8%

38,5%

36,2%

25,0%

Source: Reuters Institute for the Study of Journalism Digital News Report 2023


	Slide 1: Trusting news in Belgium

